
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Фінансово-економічна безпека суб’єктів 

господарювання» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
073 «Менеджмент», 

підготовлену для впровадження в 
Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Фінансово-економічна безпека 

суб’єктів господарювання» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена робочою групою, до складу 

якої ввійшли як викладачі кафедри фінансів та фінансово-економічної 

безпеки факультету економіки та бізнесу д.е.н., проф. Тарасенко І. О., к.е.н., 

доц. Кононенко Г.І., к.е.н., доц. Золковер А. О., так і студентка факультету 

економіки та бізнесу Барвіцька Ю. В. Принагідно відзначимо, що 

представлена освітньо-професійна програма забезпечує отримання 

поглиблених знань з управління фінансово-економічною безпекою суб’єктів 

господарювання на основі навчання та розвитку сучасних фахівців: 

підприємців, менеджерів, готових до ризику, адаптивних, ініціативних та 

здатних до формування системи заходів протидії негативному впливу 

зовнішнього середовища. Крім того, в програмі передбачено формування 

здатності випускників не тільки до використання традиційних прийомів 

менеджменту, а й сучасних методів та засобів управління, сфокусованих на 

всіх складових фінансово-економічної безпеки.

Програма базується на основних положеннях Закону України «Про 

вищу освіту», враховує основні вимоги Національної рамки кваліфікацій, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 

р. № 1341.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка 

висококваліфікованих, професійних та перспективних менеджерів, які 

володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками, вміннями 

здійснювати наукові дослідження і здатні реалізувати сучасні підходи й 

нестандартні способи мислення щодо управління та реалізації можливостей 

розвитку підприємств і організацій з урахуванням невизначеності умов і



вимог динамічного зовнішнього середовища; набуття здатності до 

самостійної професійної діяльності; розв’язання складних спеціалізованих 

завдань і прикладних проблем; сприяння самореалізації особистості 

протягом життя.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками 

актуальних проблем та сучасних викликів. У програмі забезпечено 

пропорційність у викладанні дисциплін загальної, професійної та практичної 

підготовки майбутніх фахівців. Усі освітні компоненти, передбачені 

освітньо-професійною програмою, відповідають сучасним вимогам щодо 

підготовки фахівців у галузі менеджменту. Структурно-логічна схема 

освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок, що зміст 

дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Фінансово- 

економічна безпека суб’єктів господарювання» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» має необхідні 

структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої 

освіти, а також сучасному рівню розвитку ринку та може бути 

рекомендована для впровадження в Київському національному університеті 

технологій та дизайну.


